

'Starenje je nemoguće zaustaviti, ali svakako da postoje fantastični tretmani posle kojih koža izgleda mlade i svežije'



LEPOTA PROMO



Ceca Ražnatović

Pred letnju sezonu i objavljivanje novog albuma dovela je svoj izgled do savršenstva zahvaljujući inovativnom aparatu Med Contour Multipower

Dolazak toplih dana i nove ultimativne platforme *Med Contour Multipower* za oblikovanje tela i zatezanje lica, koju je među prvima u svetu uveo centar *Beauty & Me*, pravi je trenutak da počnete sa pripremama za letnju sezonu.

Med Contour Multipower efikasno eliminiše masne naslage, celulit, oblikuje telo i zateže lice i telo. Reč je o bezbednoj i bezbolnoj metodi, a rezultati su odmah vidljivi. Najefikasniji u kategoriji nehirurških tretmana preoblikovanja tela, *Med Contour Multipower* namenjen je tretiranju stomaka, butina, ruku, zadnjice, kolena, listova i takozvanih ljubavnih ručki.

Ovaj savremeni aparat poseduje čak četiri aplikatora: *Body Shape* - za uklanjanje masnih naslaga i celulita, *Body Shape and Tight* - za zatezanje i učvršćivanje kože tela, *Face Lifting* - za zatezanje kože lica, vrata i dekoltea, i *Draining* - za limfnu drenažu lica i tela.

Blagodeti čudesne platforme osetila je i Ceca Ražnatović, koja je zahvaljujući *Med Contour Multipoweru* svoj izgled dovela do perfekcije. Folk zvezda neгуje se u centru *Beauty & Me*, a sve kako bi u junu, kada će objaviti novi album, zasijala u punom sjaju.

- Starenje je nemoguće zaustaviti, ali svakako da postoje fantastični tretmani posle kojih koža izgleda

da mlade i svežije. Najvažnije je pokloniti poverenje stručnjaku i, kao u svemu u životu, imati meru. Osim profesionalnih tretmana, akcenat stavljam na kućnu negu, trudim se da preparati koje koristim budu kvalitetni i od prirodnih sastojaka, a često sledim i korisne savete: umivam se mlakom vodom, ne preterujem sa pilingom, hidratantnu kremu nanosim dok je koža još vlažna, na spavanje ne odlazim a da prethodno nisam temeljno očistila lice - otkriva slavna pevačica i pripadnicama lepšeg pola savetuje da posete centar lepote *Beauty & Me*, inovativni koncept usluge koji podrazumeva individualni pristup svakom klijentu.

Na konsultacijama sa lekarom definiše se plan za postizanje najboljih mogućih rezultata, dok stručni tim tokom serije tretmana vrši kontinuirano praćenje klijenata.

Beauty & Me nalazi se na Vračaru, u ulici Patrijarha Varnave 22. Termin besplatnih konsultacija zakažite pozivom na broj 011 / 40 - 63 - 447 ili 069 / 35 - 53 - 555. Više informacija potražite na stranici [facebook.com/BeautyandMeBeograd](https://www.facebook.com/BeautyandMeBeograd) ili na info@beautyandme.rs.

Povodom uvođenja *Med Contour Multipower* usluge prvi put na tržištu Srbije iskoristite specijalnu ponudu do 31. maja 2016.

